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11 de Marzo de 2020 y las naciones

Estimados Senores:

Asunto: PROYECTO 00100857 - “Asuncidon, Ciudad Verde de las Américas - Vias a la Sustentabilidad”
SDP/00100857/133/2020 - “Consultoria para la realizacion del Proyecto Ejecutivo de 61 km de
Bicisendas en el Area Metropolitana de Asuncién (AMA)”

NOTA DE ACLARACION Nro. 02

El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) a solicitud del Proyecto 00100857 -
“Asuncién, Ciudad Verde de las Américas - Vias a la Sustentabilidad”, tiene a bien notificar las siguientes
Aclaraciones a la Consultoria de la referencia, segun se indica a continuacién:

Consulta 01: La propuesta puede ser presentada por un Consorcio? En caso afirmativo, cuales son los requisitos que
deben ser cumplidos por cada integrante del Consorcio en forma independiente y cuéles son los requisitos que
pueden ser cumplidos en forma conjunta?

Respuesta 01: Las propuestas pueden ser presentadas por cualquier Persona Juridica, incluyendo Consorcios ya
constituidos o con intencion de constitucion. En el caso de consorcios se debe remitir copia de la Escritura Notarial de
la Constitucion del Consorcio 0 Documento Notarial de Intencion de Consorciarse, indicando el plazo méaximo para la
vigencia de dicha constitucion. Cada integrante del Consorcio proponente debe presentar los documentos
habilitantes por separado, en tanto que las experiencias de la proponente resultaran de la suma de las experiencias
de cada miembro del consorcio. Ver Enmienda 03

Consulta 02: Se solicita una prorroga de 10 dias habiles para la presentacién de la propuesta.
Respuesta 02: Se prorroga el plazo maximo de presentacion de propuestas hasta el viernes 20 de Marzo a las
12:00hs de Paraguay (-3 GMT). Ver Enmienda 02.

Consulta 03: Empresas extranjeras pueden presentarse en consorcio con empresas paraguayas, con personeria
juridica y presencia fisica en el Paraguay. Siendo afirmativa la respuesta, que Documentacion debe ser presentada?
Como se realizaré la evaluacion técnica - Econdmica del Consorcio?

Respuesta 03: Remitirse a la respuesta 01 de la presente Nota de Aclaracion y Enmienda 03.

Consulta 04: Solicitamos Prérroga de 7 dias para la presentacion de Oferta. Adjunta al presente mail se encuentra la
Nota de Solicitud.
Respuesta 04: Remitirse a la respuesta 02 de la presente Nota de Aclaracion.
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Consulta 05: Es posible la presentacion de propuestas como oferente en consorcio con dos o mas firmas, nacionales
o extranjeras??

Respuesta 05: Remitirse a la respuesta 01 de la presente Nota de Aclaracién y Enmienda 03,

Consulta 06: Podran ser aceptados consorcios de empresas?
Respuesta 06: Remitirse a la respuesta 01 de la presente Nota de Aclaracion y Enmienda 03.

Consulta 07: Es taxativo que la empresa debe tener al menos 10 (diez) anos de experiencia desempefando trabajos
en el rubro?

Respuesta 07: Se mantiene el requisito referente a la cantidad minima de anos de experiencia. Favor considerar que
en caso de presentarse bajo la modalidad de Consorcio, la experiencia de la proponente resultara de la suma de las
experiencias de las empresas miembros del Consorcio.

Consulta 08: Es posible una prérroga en la postulacion?

Respuesta 08: Remitirse a la respuesta 02 de la presente Nota de Aclaracién.

Consulta 09: En los entregables por producto, especificamente el producto 1, item B (Plan de trabajo) menciona que
debera ser entregado, entre otros; -Planos ejecutivos de obras detalladas en formato digital AUTOCAD donde se
encuentren disefados la totalidad de los planos y detalles constructivos. ;Este item se refiere literalmente a la entrega
de estos productos o a la calendarizacién de desarrollo y entrega de los mismos? La duda surge porque este producto
1 debera ser entregado eventualmente 10 dias luego de la adjudicacion.

Respuesta 09: El producto 1 debe entregarse a los 10 dias de la firma de contrato por lo que se refiere a que en este
producto debe incluirse la planificacion (calendarizacion) de todos los entregables en cuanto a tiempo, formato y
contenido.

Consulta 10: De acuerdo con lo solicitado para el personal clave solicitamos se aclare si el conocimiento extensivo
del uso de herramientas como QGIS, ArcGIS, AutoCAD y/o similar puede acreditarse a través de una declaracion del
profesional.

Respuesta 10: El conocimiento y manejo de las mencionadas herramientas informaticas (QGIS, ArcGIS, AutoCAD y/o
similar) solo deberan ser indicadas e incluidas en el CV del Personal Clave propuesto.

Consulta 11: En caso de ofertar personal extranjero como deben presentarse sus soportes académicos y laborales.
Respuesta 11: Los detalles de la formacidn académica y experiencia del Personal Clave propuesto debe ser indicado
en el CV, eventualmente podran ser solicitados copias de la documentacion soporte, a criterio del Comité Evaluador.

Consulta 12: Solicitamos se modifique la fecha de cierre del proceso 10 dias con el fin de elaborar una oferta técnica
y econdmica acorde a sus necesidades.
Respuesta 12: Remitirse a la respuesta 02 de la presente Nota de Aclaracion.

Favor notar que las aclaraciones incluidas en este documento forman parte integral del presente
llamado por lo que deben ser consideradas al momey "presentar sus propuestas.

Atentamente. ¥
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